

Музыкально-литературная гостиная «Когда приходят чудеса»

Зимой, когда весь мир укрыт белым покрывалом, приходят настоящие чудеса. Кажется, что всё вокруг замирает и становится волшебным. Педагоги детского сада «Радуга» (ул. Ленина 2), музыкальный руководитель, педагог-психолог решили продлить чувство зимнего очарования и подготовили необычное мероприятие с детьми и родителями – музыкально-литературную гостиную «Когда приходят чудеса». И вот, тихо «потрескивают» дрова в камине, мерцает волшебный фонарь, звучит тихо музыка композитора Петра Ильича Чайковского и родители вместе с детьми входят в музыкальный зал, где их ждёт встреча с искусством... Красиво, мелодично звучат стихи о зиме, и необычайно тихо становится в зале, потому что эти стихи читают детям мамы. А вот звучат произведения великого композитора Чайковского, и теперь уже мамы с удивлением смотрят на своих детей, потому что они с лёгкостью называют автора, определяют характер музыки. Искусство многогранно, а как тему зимы отразили в своих полотнах великие русские художники! Спокойствие, тишина, красота, укутанная снегом природа. Всё это дети и родители увидели на картинах А. Саврасова, Б.Кустодиева, И.Шишкина. И вот в тёплой и уютной гостиной начали происходить чудеса, зазвучала музыка Чайковского из балета «Щелкунчик», на экране появились сказочные персонажи и мамы ребятишек прочли сказку «Щелкунчик», передавая книгу друг другу. Вот так в тёплой, уютной и душевной обстановке дети вместе с родителями прикоснулись к прекрасному: поэзии, живописи и музыке. До новых встреч в музыкально-литературной гостиной!





